
-Mit akarsz, te kis virág?
Nincs még itt kinn jó világ!
Mért dugtad ki fejedet?
Nem érzed a hideget?

-Tudom jól, még itt a tél,
havas minden, csíp a szél.
Fázom, mégis kibújok,
mert én hóvirág vagyok!

Lévay Erzsébet - Hóvirág

Február
Télutó, Böjtel! hava
Január 21-t!l február 19-ig Vízönt!
csillagjegy

Febr. 4. Rákellenes Világnap
Febr. 14. Szerelmesek napja
Febr. 21. Nemzetközi Anyanyelvi Nap
Febr. 28. A Kalevala Napja

Febr. 1. A Tisza Él!világának Emléknapja

2009. február XV. Évfolyam 2. szám

Tíz évvel ezel!tti hírek

%Olvasóink írják#
Csokipapír
Munkából hazafelé menet beugrottam a közeli ABC-be. A
pénztárnál el"ttem állt egy fiatal anyuka örökmozgó kisfiával.
A gyerk"c örömmel tapasztalta, hogy az áruval megpakolt
kosár számára is tartogat meglepetést, egy kis szelet
csokoládét.
Miután gyorsan fizettem, nem vesztettem "ket szem el"l. A
kerékpáromat toltam ki az útra, amikor szálltak be a Ladába.
&k beszálltak, de az ismer"s csoki megtépett papírja lassan
pergett lefelé az ajtón kívül, mint az "szi levél a fáról, és néhány
másodperc múlva leérkezett a sáros aszfaltra.
Szomorúan gondoltam arra a csinos kis falra szerelt
hulladékgy! jt" re az üzlet el" terében, aminek b" séges tartalma
arra utal, hogy értelmes polgártársaink tudják mire való. Kár,
hogy nem tartozik még minden ember ebbe a kategóriába!

K.H.

Gádoros Nagyközség Polgármesteri Hivatala értesíti a lakosságot,
hogy az állati hulladék elszállítását 2009. január 1-jével a
Tótkomlós és térsége állati hulladék-kezelési Önkormányzati
Társulás (5940Tótkomlós, F" út 1.) végzi díjmentesen.
Az állati hulladékot háztól szállítják el, a szállítási igényt az alábbi
telefonszámokon lehet bejelenteni:
Munkanapokon: 8,00-16,00 óráig.
Munkaszüneti napokon: 8,00-12,00 óráig.

Az állati hulladék személyes átadására a tótkomlósi állati hulladék
gy! jt" telepén van lehet" ség munkanapokon 8-10 óra között.

06-30/636-1542, 06-30 6361543

ÁLLATI HULLADÉK LERAKÁSA
A GÁDOROSI DÖGTÉRRE TILOS!
B" vebb információ olvasható a Polgármesteri Hivatal
hirdet" tábláján

1.) Jelentés a határozatok végrehajtásáról.

2.) 2009. évi községi ünnepekre javaslat

3.) Támogatott civil szervezetek elszámolásáról tájékoztatás.

4.) 2009. évi költségvetési rendelet tervezet megvitatása.

5.) Köztisztvisel" i teljesítménykövetelmények alapját képez"
célok meghatározása.

6.) M! vel" dési Ház 2009. évi munkatervének jóváhagyása.

7.) PROGÁDOR Kht. 2009. évi üzleti tervének elfogadása.

8.) Képvisel" i tiszteletdíjak megállapítása.

9.) Tájékoztató a polgármester 2008. évi szabadságának
felhasználásáról.

10.)Egyebek

Gádoros Nagyközség Polgármesteri Hivatala értesíti a lakosságot,

hogy a fás szárú növények védelmér" l szóló 346/2008. (XII. 30.)

számú Kormány rendelet alapján a közterületen lév" fák

kivágásához 2009. január 1-t" l jegyz" i engedély szükséges.

Fa kivágását a jegyz" nél kell írásban 2200 Ft-os illetékbélyeggel

ellátott kérelemmel kérelmezni.

Aki közterületen engedély nélkül fát kivág az a Kormány rendelet

alapján 100.000 Ft-ig terjed" bírsággal sújtható.

B" vebb információ a Polgármesteri Hivatalban kérhet" .

Polgármesteri Hivatal

ÉRTESÍTÉS

ÉRTESÍTÉS
A Képvisel!-testület 2009. február 10-én tartandó

soron következ! ülésének napirendi pontjai



Nettó
(ÁFA nélkül)

A kötelez! 4 évenkénti m"szaki felülvizsgálat díjait a tisztítási díjak tartalmazzák.

kötelez! kéménytisztítás és szakvéleményezés készítés szolgáltatási díjai 2009. évben (nettó
árak)

a 46/1997. (XII. 29.) KTM. sz. rendelet értelmében:

Egyedi kémények szilárd-olaj: 1135 Ft/db/év
Gáz: 991 Ft/db/év
Egyesített falú gy! jt" gáz: 706 Ft/szint/év
Mellékcsat. gy! jt" gáz: 1484 Ft/szint/év
Egyedi tartalék: 779 Ft/db/év
Egyesített falú gy! jt. tartalék: 565 Ft/db/év
Központi üzemi: 186 Ft/fm/eset
Gyárjelleg! : 353 Ft/fm/eset
Kéményégetés: 2826 Ft/db

Egyedi: 495 Ft/db
Egyesített falú gy! jt" : 323 Ft/szint
Mellékcsatornás gy! jt" : 691 Ft/szint
Központi üzemi: 184 Ft/fm
Gyárjelleg! : 354 Ft/fm

Egyedi szilárd$ olaj: 1656 Ft/db
Gáz: végleges 3534 Ft/db

el" zetes 1555 Ft/db

Egyesített falú gy! jt" szilárd-olaj: 4522 Ft/db
Gáz: végleges 7633 Ft/db

el" zetes 4382 Ft/db

Mellékcsatornás gy! jt" szilárd-olaj: 9472 Ft/db
Gáz: 9472 Ft/db

Központi üzemi szilárd-olaj: 1555 Ft/db
Gáz: 4522 Ft/db

Gyárjelleg! : 354 Ft/fm

Egyedi: 7069 Ft/db
Központi üzemi: 28275 Ft/db

3544 Ft/lakás
5297 Ft/közp.kém.

Megrendelés esetén

Kéménytisztítás:

Kéményvizsgálatok:

Kéményméretezés számítógéppel:

Építési  engedélyezési eljáráshoz nyilatkozat

2009. február

Kötelez! kéményseprési díjak 2009. évben

Értesítjük a T. Lakosságot, hogy a Vám- és Pénzügy" rség Országos Parancsnoksága Jövedéki Igazgatósága elkészítette a
2009. február 1-jével a vendéglátás üzletkörökben bevezetésre kerül" összefügg"
tájékoztatását, amelyet a Polgármesteri Hivatal információs pultjánál ügyfélfogadási id" ben az érdekl" d" k átvehetnek.

készletforgalmi nyilvántartással

ÉRTESÍTÉS
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Községi Karácsony

Az ivóvíz-ellátási szolgáltatás díjainak megállapításáról és a szolgáltatások egyes
kérdéseir!l szóló 23/2003. (XII. 2.) KT. számú rendelet módosítása

Gádoros Nagyközség Képvisel" -testülete az önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvényben, az
árak megállapításáról szóló, módosított 1990. évi LXXXVII. törvény 7. § (1) bekezdésében foglaltakra, valamint a
módosított 38/1995. (IV. 5.) számú Kormányrendeletre$ a továbbiakban R.$ figyelemmel az önkormányzat tulajdoni
érdekeltségekben lév" vízi közm! r" l szolgáltatott ivóvíz egyes kérdéseivel kapcsolatos szabályairól szóló 23/2003. (XII. 2.)
KT. számú rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

A rendelet 2. § (1) és (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(1) A szolgáltatás díjai, mint legmagasabb hatósági díjak 2009. január 1-t" l a következ" k:

a.) A 2009. január 1-t" l érvényes alapdíjak, ÁFA nélkül

Kombinált vízmér" knél a nagyobb méret! mér" t kell az alapdíjszámlázásnál alapul venni.
Ha két vagy több bekötési vízmér" je van a számlázási helynek (ingatlannak) úgy valamennyi vízmér" szerinti
alapdíjat érvényesíteni kell.
Ha a fogyasztási helyen a vízfogyasztás több mellékmér" n keresztül történik, havonta csak egy, a legnagyobb
vízmér" méret szerinti alapdíjat kell felszámolni.
Lakossági fogyasztóknál a mellékmér" nélküli és az egyedi átalányos (méretlen bekötés) vízfogyasztási helyen a
legkisebb vízmér" mérete szerinti alapdíjat kell felszámolni.
Csoportos fogyasztóknál a bekötési mér" és mellékmér" kapcsolatban bekötési mér" re történ" számlázáskor
lakossági fogyasztók esetén a bekötési mér" után alapdíj nem számítható fel, nem lakossági fogyasztó esetén a
bekötési mér" méretét kell alapul venni.
Nem lakossági fogyasztóknál a mellékmér" nélküli és az egyedi átalányos (méretlen bekötés) vízfogyasztási
helyen a beköt" vezetékek méretével azonos mér" méret szerinti alapdíjat kell felszámolni.
Közkifolyóknál lakossági alapdíjat kell felszámolni, mér" nélküli közkifolyók esetén a lakossági módot kell
alkalmazni.

b.) Fogyasztás mennyiségét" l függ" hatósági vízdíjak, az ÁFAnélkül:

Ezen rendelet 2009. január 1-jével lép hatályba.

1. §

2. §

·
·

·

·

·

·

·

Vízmér! mérete

Értékesítési irány

Alapdíj
2009. január 1-t!l(mm)

(Ft/db/hó)

13-20
Lakossági 520

Nem lakossági 787
25-40

Lakossági és nem lakossági

5.560

50-80 16.210

100-200 26.400

Megnevezés
2009. január 1-t! l

(Ft/m 3)
vízdíj: 290,10
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A Képvisel" -testület legutóbbi soros ülésén az Ifjúságvédelmi és Szociális Bizottság munkájáról is tájékoztató hangzott el.
A beszámoló részletesen bemutatta a bizottság munkáját:

Az Ifjúságvédelmi és Szociális Bizottság feladatai többek között:
- Állást foglal a feladatkörét érint" önkormányzati rendelettervezetr" l,
- A község gyermek- és ifjúságvédelmi helyzetének egészségügyi - szociális alapellátásának javítása, illetve az e téren

felmerült hiányosságok megszüntetése érdekében kezdeményezi a Képvisel" -testület ez irányú döntését,
- Alakosság egészséges életmódra nevelése érdekében együttm! ködik az érintett szervezetekkel,
- A lakosság egészségügyi és szociális helyzetér" l hozzáérkez" információkat továbbítja az illetékes szervhez,

kiemelten kezelve a hátrányos helyzet! és veszélyeztetett rétegek jelzéseit, különös tekintettel a gyermekekre,
- Véleményezi a lakásépítés, vásárlás céljára igényelt kamatmentes kölcsön iránti kérelmeket, döntésre javaslatot tesz.
- Gyakorolja a Képvisel" testület által részére átruházott -és az alábbiakban felsorolt hatásköröket:

1.) megállapítja a méltányossági ápolási díjra jogosultságot,
2.) dönt lakásfenntartási támogatás odaítélésér" l,

A Képvisel" -testület által a bizottság részére$ a 2008. évben - átruházott hatáskörökben jelentkez" feladatok:

Megállapítható méltányossági alapon az ápolási díj a helyi rendeletben foglaltaknak megfelel" en azon személyek számára is,
akik l8. életévét betöltött, tartósan beteg személy gondozását végzik.

2008. január 1. napjától 22 f" részesült ápolási díjban, évközben megszüntetettek száma 6 f" , így jelenleg 16 f" részesül
ápolási díjban.

A kifizetett méltányossági ápolási díj összege: 3.336.120 Ft

A méltányossági ápolási díj összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80 %-a.
Jelenleg a 28.500 Ft X 80 %-a = 22.800 Ft.

2008. január 1-t"l 2008. október 31-ig összesen 259 kérelem érkezett, ebb"l 195 megállapító határozat, 45 db pedig elutasító
határozat. A következ"k miatt kerültek elutasítás: 6 f" id" el"tt adta be a kérelmet (az el"z" kérelem beadása, és a támogatás
megállapításának id"pontja óta nem telt el az egy év), 29 f" esetében az elismert költség kisebb volt, mint a jövedelem 20 %-a, 9
f"nek magasabb volt a jövedelme a meghatározottnál $ a 42.750 Ft (minimál nyugdíj 150 %-a) felett van az egy f"re es"
jövedelem.

Folyósítás megszüntetésére 20 esetben került sor, ennek okai: 4 f" elhalálozott, 11 f" nem volt bejelentkezve a kérelemben
szerepl" ingatlanba, és 5 kérelmez" elköltözött.

Lakásfenntartási  támogatásra
tervezett  összeg: 16.612.000 Ft
felhasznált összeg: 11.877.097 Ft
(2008. szeptember 30-ai állapotnak megfelel"en)

Ez irányú kérelmek felett a bizottságnak véleményezési joga van, javaslatot tesz a Képvisel"-testület felé a döntésre.

Hitelben részesült: 5 család
Elutasítás nem történt.

Kamatmentes lakáscélú kölcsönre tervezett összeg: 2.000.000 Ft
felhasznált összeg: 1.250.000 Ft

Ápolási díj:

Lakásfenntartási támogatás:

Kamatmentes lakáscélú kölcsönök

2008. évben megállapított:

Tájékoztató az Ifjúságvédelmi és Szociális Bizottság  2008. évi  munkájáról
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Nagyközségi Önkormányzat Napköziotthonos Óvodája

Nagyközségi Önkormányzat Napköziotthonos Óvodája
óvón! munkakör betöltésére.

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. - alapján
pályázatot hirdet

Aközalkalmazotti jogviszony id!tartama:

Foglalkoztatás jellege:

Amunkavégzés helye:

Amunkakörbe tartozó, illetve a vezet!i megbízással járó lényeges feladatok:

Illetmény és juttatások:

Pályázati feltételek:

Apályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

Amunkakörbetölthet!ségének id!pontja:

Apályázat benyújtásának határideje:

Apályázatok benyújtásának módja:

A pályázat elbírálásának határideje:

határozott idej! 2010.06.30. $ig tartó közalkalmazotti jogviszony

Teljes munkaid"

Békés megye, 5932 Gádoros, Béke tér 6.

Óvón"i feladatok ellátása munkaköri leírás alapján.

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény
rendelkezései az irányadók.

F"iskola, óvodapedagógus,
Büntetlen el"élet, cselekv"képesség

Szakmai önéletrajz, iskolai végzettségeket igazoló dokumentumok fénymásolata, 3 hónapnál nem
régebbi erkölcsi bizonyítvány

Amunkakör legkorábban 2009. február 16. napjától tölthet" be.

2009. február 5.

Postai úton, a pályázatnak a Nagyközségi Önkormányzat Napköziotthonos Óvodája címére történ"
megküldésével (5932 Gádoros, Béke tér 6. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban
szerepl" azonosító számot: 15/2009, valamint a munkakör megnevezését: óvón".

2009. február 10.

§
§

§

§

PÁLYÁZAT
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A megbocsátás képessége
A megbocsátás képessége Istent"l származik. Megbocsátani
annyit jelent, mint a megbocsátáson túl a szívünket is átadni.
Megbocsátani annyit jelent, mint a másiknak vétkét magunkra
vállalni, szeretetünkre váltani.Amegbocsátás titkos felhívás arra,
hogy önmagunkat legy"zzük és önmagunkat elfelejtsük. Mindez
azért nehéz, mert az ember legérzékenyebb pontját érinti, a
személyes méltóságunkat, ezért minden megbocsátás egy h"sies
tett. Amikor megbocsátunk,
akkor a másiknak és ön-
magunknak egy új esélyt
adunk, hogy újra szeret-
hetjük, és újra szerethet
bennünket. Valahol ez azt
jelenti, hogy egészen ol-
dozzuk fel a másikat, tegyük
szabaddá, engedjük, hogy
újra szülessen, és ezáltal
segítsük megtalálni számára
az újrakezdést. Megbo-
csátásunk azt jelenti, hogy
bízunk a másikban és
hiszünk a vétkek eltör-
lésében. S így történik meg
saját magunk legnagyobb legy"zése, amely bens"
szabadságunkhoz vezet.
(Henri Boulad: A szeretet dimenziói, Ecclesia, Budapest, 1995.
32. old.)

Kis csillagászat - Február

Merkúr:

Vénusz:

Mars:

Jupiter:

Szaturnusz:

Uránusz:

Neptunusz:

A hónap elején egy és negyed órával kel a Nap
el"tt. 14-én van legnagyobb nyugati kitérésben, 26

", láthatósága
nem kedvez" az ekliptika horizonthoz viszonyított kis
hajlásszöge miatt. A hónap folyamán lassan közeledik a
Naphoz, a hó végén b" fél órával kel el"tte.

Az esti égbolt legfelt!n"bb égiteste, magasan a
délnyugati látóhatár felett. A hónap elején több mint négy
órával a Nap után nyugszik, ez az érték hónap végére három
órára csökken.

El"retartó mozgást végez a Nyilas, majd a Bak
csillagképben. Felkeresése a hónap második felét"l
megkísérelhet" a hajnali szürkületben, a délkeleti ég alján.A
hónap végén csak negyven perccel kel a Nap el"tt.

A hónap végén már kereshet" a hajnali
szürkületben a délkeleti ég alján, a Bak csillagképben. Ekkor
egy órával kel a Nap el"tt.

Hátráló mozgást végez
az Oroszlán csillagképben. Este kel,
az éjszaka nagy részében látható.

a hónap els" felében még
megkereshet" sötétedés után a
Vízönt" csillagképben. Kora este
nyugszik.

A Nap közelsége miatt
nem f igye lhe t " meg. 12-én
együttállásban van a Nappal.

º-ra a
Naptól. Noha egész hónapban megfigyelhet

Ifjúsági:

Feln"tt:

Az élet kilencedik évtizedében elkerülhetetlen a
múló id"vel való szembenézés: az író makacsul
kitért minden, kamasz, majd fiatal feln"tt életére
irányuló kérdés el"l. Most feltöri a hallgatás
pecsétjét, elég öreg már ahhoz, hogy ne szégyelljen
semmit, ami vele és övéivel valaha megesett:
egyetlen tanúja önmagának, családját behörpölték
a temet"k, senki érzékenységét nem bánthatja már
nyíltságával, még felnevel" iskolája, az
államosításból visszanyert és részleteiben
rekonstruált Dóczy is csak épületében emlékeztet
hajdani önmagára, a kisasszonygyár megsz!nt, emlékeit "rzik
csak, akik még ismerték olyannak, amilyen volt. Az író szomorúan
szabaddá vált ahhoz, hogy végre elkezdje kétrészes életrajzi
regénye megírását, az olvasó most az els" részt kapja kézhez. Hogy
az életregénynek, amely most az olvasók elé kerül, miért az a címe,
amelyr"l okkal hihet", Beethovent vagy korát idézi, egyszer!
magyarázata van: a parányi mesterm! szöveg nélkül készült, a két
érdekelt, a mester és Elise nyilván tudták, mit beszélnek a
hangjegyek, mi csak találgathatjuk, pedig a dallam mond valami
határozottat, amely szóval, beszédben rekonstruálható#

Csépes Árpád - CsépesTímea:Apa, meséljnekem!

Szabó Magda: FürElise

Egyszer volt, hol nem volt, élt egyszer egy
kislány, úgy hívták, hogyTimi. Ez a kislány csak
úgy tudott elaludni, ha apukája mesélt neki.
Pedig már hétéves volt, de ha egyedül kellett
elaludnia a szobájában, akkor csak forgolódott
jobbra-ba l ra és sehogy sem tudot t
megnyugodni. Ezért aztán mindent megtett,
hogy esténként apukáját rávegye egy-egy
mesemondásra. Lefekvés el"tt odaszaladt
hozzá, átölelte és kérlel"en a fülébe súgta: -Apa,
meséljnekem!

SZÍNEZD KI!
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Egyszer! sített személyijövedelemadó (szja)-bevallást vezet be 2009-ben az Adó- és Pénzügyi Ellen" rzési Hivatal
(APEH), amely arra számít, hogy 250 ezer$1,5 millió adózó választja ezt a formát$ jelentette be Szikora János
elnök. Ha az adózó a január 31-ig kipostázott egységcsomagban lév" nyilatkozattal megbízza az APEH-et, hogy
készítse el 2008. évi adóbevallását, s a nyilatkozatot február 16-ig kitöltve visszaküldi, akkor április 30-ig azAPEH
kiszámítja a fizetend" adót és$ elektronikus úton is$ eljuttatja a bevallási ajánlatot, amit május 20-ig vissza kell
küldeni az adóhatósághoz$ismertette a folyamatot Szikora János.

A mindössze 15 sort tartalmazó, egyszer! sített bevallás nem magyar találmány, általában el" re kitöltött bevallás
elnevezéssel fut, el" ször Svédországban vezették be, majd több nyugat-európai országban, legutóbb Szlovéniában
$ tette hozzá az elnök. %Az APEH azokért az adatokért vállalja a felel"sséget, amelyek saját rendszerében
találhatók, s amelyeket például a munkáltatók küldenek be' $ magyarázta Szikora János, aki arra a hátrányra is
felhívta a figyelmet, amely adó-visszaigénylés esetén érheti az adózót. Szabványesetben ugyanis ha az adózó
elektronikus formában maga készíti el szja-bevallását, akkor már február 1-jét"l visszautalható számára az összeg,
egyébként a bevallás benyújtásától számított 30 napon belül, de legkorábban március 1-jét"l. Az egyszer! sített
forma esetében viszont május
20-án kezd ketyegni a 30 nap.
Az egyszer! sített bevallást azok választhatják, akiknek bevétele kizárólag munkáltatóktól és/vagy kifizet" kt" l
származik, amelyb" l az említettek adót vagy adóel" leget vontak le. Emellett például azok is, akik ingó és/vagy
ingatlan vagyoni érték! jog átruházásából (is) bevallásköteles jövedelemre tettek szert.AzAPEH arra számít, hogy
250 ezer$1,5 millió adózó választja az egyszer! sített formát, az elnök saját prognózisa 1,5 millió.

Mogyorósiné Gábor Hajnalka elnökhelyettes elmondta: az egyéni vállalkozóknak és az általános forgalmi adó
befizetésére kötelezett magánszemélyeknek a korábbi években megszokott február 15-e helyett február 25-ig kell
benyújtaniuk a 0853-as bevallást, a többi magánszemélynek pedig május 20-ig. Hozzátetette azt is, hogy az adózók
élhetnek az újonnan bevezetett részletfizetési lehet" séggel, amely szerint 100 ezer forint adótartozásig a kérelmez"
automatikusan négyhavi pótlékmentes részletfizetési kedvezményt kap.

(Forrás: MTI)

Egyszer" sített szja-bevallást vezet be az adóhivatal

EMLÉKEZÉS

TÓTH GÁBOR HALÁLÁNAK 2. ÉVFORDULÓJÁN

Valaki mindig elmegy közülünk, s magával visz egy darabot a szívünkb" l. Mozdulataikat és szavaikat ismételjük
újra és újra, mintha csak így próbálnánk éltetni magunkban. Látjuk, ahogy fiunk odafentr" l fényl" csillagként
ragyog ránk.Ajkán eddig sohasem halott dallamok születnek, dallamok melyek csak nekünk szólnak.
Nekünk az itt maradottaknak.

%Ne sírj, Anyu, hisz veled vagyok!
Kacagásomat viszi a szél,

s bár nem ölelhet már két karod
a világ neked rólam mesél.

Ne sírj Apu! A fény, ahol vagyok
szeret" gyöngédséggel vesz körül.

Körülöttem minden napfényben ragyog
és hidd el, sosem vagyok egyedül.

Ne sírj, drága Húgom, mert fáj, ha könnyezel!
Mosolyogj rám s szeress nagyon!

Boldog vagyok mert te létezel
s veled maradok mert ezt akarom.'

Valaki elment közülünk. Örökül hagyva ránk emlékképeket. Itt hagyva egy ki nem hunyó gyertyafényt. Mert
szívünkben és életünkben " a nap, a hold és a csillagok melyek körülöttünk forognak végtelen id"kig.
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Állást keres?
Munkaügyi információra van
szüksége?
Nincs otthon Internet elérhet"sége?
TÁJÉKOZÓDJON HELYBEN!
Keresse fel a Foglalkoztatási
Információs Pontot, ahol segít"
közrem! ködésével megkapja a
választ kérdéseire.
Ügyfélfogadás:
Hétf! t! l péntekig 9.00 12.00

Állatorvosi ügyelet
2009. Február

2009. február 06. 18 órától !február 09. 06 óráig

2009. február 13. 18 órától ! február 16. 06 óráig

2009. február 20. 18 órától ! február 23. 06 óráig

2009. február 27. 18 órától - március 02. 06 óráig

Dr. Tímár Péter (30)358-3495

Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

Dr. Tímár Péter (30)358-3495

Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

Születés:

Haláleset:

Molnár Norbert és Szabó Edina

Dán József és Csernus Linda

Rajtó Zoltán és Páli Zsuzsanna

Nagy Imre és Bús Marianna

Heged! s János és Bús Gabriella

Butyka József /1948/
Majoros Gáspárné Molnár Eszter Erzsébet /1927/

fia Norbert

leánya Linda

fia Bálint Alex

fia Imre Erik

fia Roland

Hétf" 13.00$ 19.00
Kedd 08.00$ 14.00
Szerda 13.00$ 19.00
Csütörtök 08.00$ 14.00
Péntek 08.00$ 12.00

Fogorvosi rendelés

Dr. Kishonti András
/Tel.: 68/490-080/

Dr. Nagy Irén
/Tel.: 68/490-030/

Hétköznapokon 16 órás (délután 16

órától másnap reggel 8 óráig tart),

hétvégén pedig 24 órás központi

ügyelet van Orosháza

Rendel! intézet területén.

Hétf! : Felváltva az orvosi
rendel! knél kiírtak szerint

Kedd: Dr. Nagy Irén
Szerda:             Dr. Kishonti András
Csütörtök:        Dr. Kishonti András
Péntek: Felváltva az orvosi

rendel! knél kiírtak szerint

vagy 68/411-200

De. Du.

De Du.

Hétf" 7.15-10.15 -
Kedd 7.15-10.15 -
Szerda      7.15-10.15      14.30-15.30
Csütörtök 8.15-10.15 -
Péntek 7.15-10.15 -

Hétf" 8-11                 15-16
Kedd                 8-11                 15-16
Szerda 8-11 -
Csütörtök          8-11                 15-16

tanácsadás: 13-15
Péntek 8-11 -

Délel" tt rendelés id" után 16 óráig
készenlétben lév" orvos

A központi ügyelet telefonszáma:
68/411-166 (Kórház)

Rend! rség:

Polgár! rség:
Mez!! ri szolgálat:

Orosháza T" zoltóság:
Orosháza Ment! állomás:
Fábiánsebestyén T" zoltóság Mentési
Központ:
MÁV Orosháza:
Autóbuszállomás Orosháza:

30/633-7212,
amennyiben ez nem elérhet" hívják a
107-es számot (mobil és vezetékes
telefonról is).

30/205-3156

Kerekes Imre: 30/264-6412
Frák Antal: 30/399-5360

68/414-244
68/411-204

63/366-597
68/412-221

68/412-400, 68/412-804

Közérdek! telefonszámok

A Gádorosi Füzetek legújabb, 9.
kötete, valamint az eddig megjelent
kötetek egyaránt megvásárolhatóak:

Polgármesteri Hivatal, Gádoros
Kossuth L. u. 16.

Justh Zsigmond M!vel"dési Ház,
Gádoros Kossuth L. u. 18.

Községi Könyvtár, Gádoros F" u. 30.
I.kötet: 500,-

III.kötet: 600,-
IV.kötet: 1000,-

II.kötet: 500,-
V.kötet: 1000,-
VI.kötet: 1000,-
VII.kötet: 1000,

VIII.kötet: 1000,-
IX. kötet: 1000,-

ANGOL

FRANCIA

www.stoeng.hu

06/68-410-035
06/70-582-3935

és

NYELV OKTATÁSA
Forduljon hozzám bizalommal, ha:

- nyelvvizsgára készül,
- teljesen az alapoktól kezdi,
- szeretné, hogy gyermekei játékosan

ismerkedjenek a nyelvvel,
- üzleti nyelvet szeretne tanulni.


